
Ankieta 
 
Agencja Rozwoju Lokalnego S.A. z siedzibą w Sosnowcu w najbliższym czasie planuje 
podjąć działania  mające na celu realizacje wsparcia przedsiębiorców w zakresie usług 
rozwojowych poprzez rozwój umiejętności/kompetencji/kwalifikacji ich pracowników,            
w ramach Podmiotowego Systemu Finansowania (PSF), w oparciu o Bazę Usług 
Rozwojowych (BUR) dotyczących realizacji projektów z udziałem środków EFS+ na lata 
2021-2027. 
 
W związku z czy zwracamy się z prośbą o odpowiedź na kilka poniższych pytań 
poświęconych wspomnianej tematyce, co pomoże nam przygotować wniosek o 
dofinansowanie szkoleń i studiów podyplomowych.  
 
Właściwy podpunkt proszę zaznaczyć w kółeczko. Ankieta jest anonimowa. 
 
Z góry dziękujemy za poświęcony czas. 
 
 

1. Jaki status ma Państwa firma? 
 

a) jednoosobowa działalność gospodarcza (tylko właściciel) 
b) mikroprzedsiębiorstwo (1-9 pracowników) 
c) małe przedsiębiorstwo (10-49 pracowników) 
d) średnie przedsiębiorstwo (50- 249 pracowników) 
e) duże przedsiębiorstwo (powyżej 250 pracowników) 

     
2. Czy siedziba Państwa firmy jest na terenie województwa śląskiego? 

 
a) tak 
b) nie 

 
3. Jaka jest lokalizacja Państwa firmy? 

 
a) gmina wiejska 
b) gmina miejsko – wiejska  
c) gmina miejska 

 
4.  Z jakiej branży jest Państwa firma? 

 
a) jest przedsiębiorstwem z branży górniczej i okołogórniczej, które przechodzi procesy 

restrukturyzacyjne, adaptacyjne, modernizacyjne 
b) jest przedsiębiorstwem spoza branży górniczej i okołogórniczej, które przechodzi 

procesy restrukturyzacyjne, adaptacyjne i modernizacyjne 
c) jest przedsiębiorstwem działającym w jednym z poniższych obszarów 

technologicznych: technologie dla medycyny, technologie dla energetyki, technologie 
dla ochrony środowiska, technologie informacyjne i telekomunikacyjne, produkcja        
i przetwarzanie materiałów, logistyka i transport, przemysł maszynowy, przemysł 
samochodowy, technologie lotnicze i przemysł kosmiczny, nanomateriały                      
i nanotechnologie, technologie dla przemysłu surowcowego (PRT) 

d) żadna z powyższych odpowiedzi nie dotyczy firmy, którą reprezentuję 
e) inne _________________________________________________________________ 
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5. Czy Państwa firma chciała by skierować pracowników na (można zaznaczyć więcej 
niż jedną odpowiedź):  
 

a) szkolenia 
b) doradztwo 
c) studia podyplomowe 

 
6. Czy Państwa firma uzależnia udział w szkoleniach/ studiach podyplomowych  

pracowników od uzyskania na nie dofinansowania ? 
 

a) tak 
b) nie 
c) może 

 
7. Proszę o wskazanie trzech najważniejszych dla Państwa firmy 

kwalifikacje/umiejętności, które chcieliby Państwo wspierać u siebie lub u swoich 
pracowników: 
 

a) Kwalifikacje/umiejętności zawodowe, ściśle powiązane z wykonywaniem 
obowiązków służbowych 

b) Kwalifikacje/umiejętności cyfrowe, ułatwiające obsługę programów komputerowych 
lub urządzeń cyfrowych/wykorzystanie internetu 

c) Kwalifikacje potwierdzone certyfikatami umożliwiającymi wykonywanie czynności 
(np. prawo jazdy, uprawnienia elektryczne, uprawnienia spawalnicze) 

d) Kwalifikacje/umiejętności językowe 
e) Kwalifikacje/umiejętności menadżerskie, w tym m.in. związane z zarządzaniem 

zespołem 
f) Kwalifikacje/umiejętności interpersonalne, w tym m.in. komunikacyjne 
g) Kwalifikacje/umiejętności rozwoju osobistego, w tym m.in. radzenie sobie ze stresem 

 
8. Czy Państwa firma chętnie wzięła by udział w usługach rozwojowych, które miały by 

na celu podnoszenie kompetencji/umiejętności ? 
 

a) tak 
b) nie 
c) może 

 
9. Czy Państwa firma w ciągu ostatniego roku brała udział w działaniach 

podnoszących kompetencje/umiejętności (np. szkolenia, kursy, warsztaty, studia 
podyplomowe) lub kierowała na te działania swoich pracowników ? 
 

a) tak, tylko właściciel brał udział w szkoleniach / studiach podyplomowych  
b) tak, firma kierowała na szkolenia / studia podyplomowe swoich pracowników 
c) tak, zarówno właściciel firmy jak i jej pracownicy brali udział w szkoleniach / studiach 

podyplomowych 
d) nie 

 
10. Jaką odpłatność byłaby do zaakceptowania przez Państwa firmę za szkolenie / 

studia podyplomowe dla siebie lub pracowników: 
 

a) do 20% wartości szkolenia/studiów podyplomowych 
b) powyżej 20% wartości szkolenia/ studiów podyplomowych 
c) do 50% wartości szkolenia / studiów podyplomowych 

 
 



11. Czy jest coś co powstrzymuje Państwa firmę przed podnoszeniem 
kwalifikacji/umiejętności pracowników (można zaznaczyć więcej niż jedną 
odpowiedź): 
 

a) brak środków finansowych na podnoszenie kwalifikacji/umiejętności 
b) niechęć pracowników do kierowania na szkolenia/warsztaty/kursy 
c) ograniczone możliwości czasowe wynikające z dużego obciążenia zleceniami w 

firmie 
d) konieczność dojazdu na szkolenia/studia podyplomowe poza woj. Śląskie 
e) nie wiem, gdzie szukać szkoleń/nie znam oferty szkoleniowej 
f) nie wiem, w jakim kierunku szkolić pracowników 
g) nie planuje i nie chcę szkolić pracowników 

 
12. Czy są Państwo zainteresowani szkoleniami/doradztwem/studiami podyplomowymi 

dla pracowników (można zaznaczyć więcej niż jedną odpowiedź):  
 

a) do 50 roku życia 
b) w wieku powyżej 50 lat 
c) z orzeczoną niepełnosprawnością 

 
 

Prosimy o wypełnienie ankiety i złożenie jej w ARL S.A. w Sosnowcu w terminie do 30.04.2024r. 


